

近些年

年轻人婚恋问题引发关注

近期在网上留言咨询

“各地婚假政策”的网友

不在少数



图片来源：@成都发布

南京

《南京市人口与生育服务规定》自2023年2月10日起施行，其中对各类假期进行了明确规定，包括依法办理结婚登记的夫妻，可以享受婚假十五天。



## 安徽

《安徽省人口与计划生育条例》自2022年1月1日起施行。

《条例》第三十一条规定：符合法律规定结婚的职工，在享受国家规定婚假的基础上，延长婚假十天。

婚假期间，其享有的工资、奖金、福利待遇不变。可一次休完，也可分次享受。



当前位置: 首页 >> 政策法规 >> 人社政策 >> 人口问题 >> 劳动关系

### 《江西省人口与计划生育条例》婚假规定是什么？

来源：人社政策汇编 发布时间：2022-11-07 17:24 浏览人数： 2508 字体： 大 中 小 无图版 打印： ?

答：符合法律、行政法规和本条例规定结婚、生育的夫妻，即符合《中华人民共和国民法典》规定，男性22周岁、女性20周岁结婚的夫妻（含初婚、再婚，不含复婚）；以及生育第一个子女、第二个子女、2021年5月31日之后生育第三个子女及符合《条例》第九条规定再生育的夫妻，除享受国家规定的假期（3日）外，增加婚假15日。假期工资和奖金照发，福利待遇不变。

政策依据：《江西省人口与计划生育条例》《江西省卫生健康委关于印发〈关于江西省人口与计划生育条例实施中有关问题具体应用的指导意见〉的通知》（赣卫人口发〔2021〕6号）

（纵览新闻客户端综合成都发布、人民网、多地政府网站等）